

Утверждены символы партий

Члены Центральной избирательной комиссии утвердили на заседании 24 мая символы партий и социально-политических организаций, которые будут включены в избирательные бюллетени. На этом же заседании ЦИК аккредитовала 185 наблюдателей для мониторинга всеобщих местных выборов 5 июня.

В тот же день члены ЦИК утвердили финансовый отчет по доходам и расходам конкурентов на выборах. По разделу «Доходы» зарегистрирована сумма в 6 миллионов 925 тысяч леев, а по расходам - 6 миллионов



228 тысяч леев. ЦИК также напомнила представителям Партии «Патриоты Молдовы» и Политической партии «Народно-демократическая партия Молдовы» о несвоевременном представлении финансовых отчетов и неоткрытии банковского счета.

Проведут exit-poll

В ходе всеобщих местных выборов 5 июня в Молдове будет организован exit-poll. Центральная избирательная комиссия разрешила на заседании в среду проведение опроса.

Заказчиком exit-poll выступил телеканал Publika TV. Реализуют его Институт публичных политик, Центр социологических и маркетинговых исследований CBS-AXA, а также Европейский институт политических исследований. Центризбирком аккредитовал 190 операторов, которые будут вести опрос. Напомним, что exit-poll, проведенный телеканалом Publika TV в ходе досрочных парламентских выборов в ноябре 2009 года, подвергся критике со стороны политиков и представителей гражданского общества за высокий уровень среднестатистической погрешности. Согласно тому опросу, Либерально-демократическая партия Молдовы (exit-poll - 34,4%, ЦИК - 29,42%) набрала самое большое количество голосов, опередив примерно на 9% результаты Партии коммунистов (exit-poll - 26%, ЦИК - 39,34%).

Голосовать смогут все

Государственное предприятие «Центр государственных информационных ресурсов «Registru» будет бесплатно выдавать временные удостоверения личности и справки о последней регистрации местожительства с 31 мая по 5 июня с целью обеспечения условий для проведения всеобщих местных выборов.

Как сообщили в пресс-службе Министерства информационных технологий и связи, временное удостове-

рение личности будет выдаваться по требованию в эти шесть дней гражданам РМ, имеющим право голоса. Лицам, не обладающим регистрацией по месту жительства, будут бесплатно выдаваться справки, подтверждающие последнюю регистрацию их местожительства.

5 июня все бюро по учету и документированию населения, в том числе отделы по приему и выдаче срочных документов, будут работать с 7.00 до 21.00.



Патриарх приедет в Молдову

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл 8-12 октября совершит визит в нашу страну. Об этом сообщил митрополит Кишиневский и всея Молдовы Владимир.

Патриарх Кирилл прибудет в Молдову всего на три дня, а посетить собирается большинство епархий, так что программа его Святейшества будет крайне насыщенной.

Ранее его Святейшество Кирилл не раз бывал в Молдове. Но это будет его первый визит в нашу страну в качестве патриарха. В воскресенье, 9 октября, он приедет в Кишинев. Проведет встречи с руководством республики, с духовниками, - сказал митрополит Кишиневский и всея Молдовы Владимир.

С 10 по 12 октября патриарх Кирилл посетит епархии Единец, Бричан, Бельц, Фалешт, Унген, Ниспорен, Кагула, Комрата, Дубоссар и Тирасполя.

Для нормализации торговли на рынках

27 мая заместитель Башкана, начальник главного управления экономического развития, торговли, сферы услуг и внешнеэкономических связей Гагаузии Виталий Кюркчу провел совещание с участием администраций рынков города Комрат и представителями контролирующих органов (налоговая инспекция, ветеринарная инспекция, пожарная часть, муниципальная полиция, Центр Семейных Врачей и

примэрия).

В ходе совещания был рассмотрен вопрос о нормализации торговли в городе Комрат, в частности, были обсуждены варианты решения проблемы с предоставлением мест на городских рынках реализаторам рассады овощей и фруктов.

Также в рамках встречи был затронут вопрос выдачи патентов экономическим агентам.

● 5 июня - выборы в местные органы власти

Проблем в столице Гагаузии накопилось достаточно много и становится очевидным, что во главе городе должен стать мэр профессионал, эффективный менеджер, хороший хозяйственник.

Мы обратились к кандидату в прима-ры от Либерал-демократической партии Молдовы, депутату Парламента Республики Молдова, почётному гражданину муниципия Комрат Петру Влах ответить на некоторые вопросы, связанные с предстоящими выборами 5 июня 2011 г.

**Депутат
Парламента РМ**

**Почетный
гражданин
мун. Комрат**

**Кандидат в примары
мун. Комрат**

Пётр ВЛАХ

Из первых уст...

Корреспондент: - Каким должен быть мэр муниципия Комрат?

Петр Влах: - Мэр мун. Комрат должен в первую очередь быть хорошим руководителем, а не политиком. Но естественно без политической поддержки великих дел не сотворить. Именно поэтому очень важно за спиной ощущать поддержку сильной политической партии. В моем случае, команда правящей Либерал-демократической партии Молдовы достаточно сильна, чтобы оказать мне нужную поддержку в работе.

Корр.: - Каким образом Вы будете решать проблемы города?

Петр Влах: - Когда мы хотим решать проблемы м. Комрат, мы должны исходить от причин порождающих эти проблемы, а не

концентрироваться только на устранении последствий. Необходим комплексный подход и лучшее управление финансовыми средствами, а также полностью исключить воровство бюджетных средств.

Корр.: - Что необходимо для хорошей работы мэрии?

Петр Влах: - Я очень хочу, чтобы люди убедились и осознали: для хорошей работы такого учреждения, как мэрия Комрата, важнее всего не политический опыт, а административный. Основу совета должны составлять люди - профессионалы, ответственные за порученные им дела, а не родственники. В центре внимания мун. Совета должна быть забота о человеке.

Корр.: - Как Вы намерены расходовать бюджет мэрии?

Петр Влах: - Бюджет и различные фонды мы будем расходовать прозрачно и эффективно. Мы серьезно подойдем к экологическим проблемам, я имею ввиду отходы, водоочистную станцию и уборку в г. Комрат. Особое внимание будет уделено реализации социальных программ поддержки населения, поскольку уровень доходов наших граждан крайне низок, а цены постоянно растут. Невозможно по-настоящему радоваться, когда видишь вокруг грустных людей.

Корр.: - Что бы Вы сказали вашим избирателям накануне выборов в местные органы власти?

Петр Влах: - Всё или почти всё я выразил в своей предвыборной программе, с которой будут ознакомлены наши изби-

ратели.

В программе отражена идея, которая является целью и смыслом моей жизни в ближайшие 4 года. Я хочу сделать всё возможное, чтобы мой город был благоустроенным, экономически сильным региональным центром Гагаузии и юга Молдовы. Город с хорошо развитой инфраструктурой, в котором функционирует современная региональная больница, укомплектованная лучшими специалистами и оснащенная самым современным оборудованием. Город с красивой центральной площадью, любимым местом отдыха горожан. Город, в домах которого есть свет, газ, тепло, а люди в состоянии оплачивать эти услуги.

Но даже самая великая идея, хороша она или плоха, реальна тогда, когда её стараются осуществить на практике. Ради осуществления этой

идеи, я готов оставить высокооплачиваемую работу в Парламенте Молдовы, статус Депутата, выделенную мне в г. Кишинёве отличную многокомнатную квартиру со всеми удобствами, и баллотироваться на пост примара столицы Гагаузии. **Свой выбор я сделал!**

Если вы окажете мне доверие, то в ближайшие 4 года мы добьёмся радикальных, положительных изменений в развитии столицы Гагаузии. В отличии от других кандидатов, **мы не одни, с нами правящая Либерал-демократическая партия Молдовы, которая сможет оказать Гагаузии реальную финансовую поддержку для осуществления намеченных планов в развитии города Комрат. Выигрывает город - выигрываете вы!**

Выбор за вами уважаемые жители города Комрат!

● 5 июня - выборы в местные органы власти

Голосуй за
ПРИМАРА
Петра ВЛАХ!

Вместе - на благо
Комрата!

Голосуй за
команду ЛДПМ! **PLDM**

Программа кандидата в примары м. Комрат Петра ВЛАХ

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Почему я, будучи депутатом Парламента Республики Молдова, согласился выдвинуться кандидатом в примары м. Комрат, интересует очень многих людей, а некоторых этот вопрос мучает. Назову несколько аргументов в пользу моего участия в этих местных выборах и уверяю, шаг этот мною обдуман, а потому не случаен.

Первый аргумент. Я депутат Парламента РМ от правящей либерал - демократической партии Молдовы, и у меня появилась возможность **сделать намного больше для развития города и для его жителей**, если я буду избран примаром м. Комрат.

Второй аргумент. От противостояния и постоянных взаимных упреков, не прекращающихся уже 4 года между примаром и башканатом, примаром и центральными властями, проигрывают наши горожане, проигрывает бюджет города. **Этот процесс надо прекратить. Что мы и сделаем!**

Третий аргумент. Программа "Молдова без бедности" с которой правящая партия ЛДПМ выиграла выборы в парламент РМ 28 ноября 2010 года, **должна получить реальное наполнение на местах, в том числе и в г. Комрат - столице Гагаузии.**

Городу нужна справедливая, честная власть и развитие. Успехи и проблемы города мне известны, все значимые события происходили на моих глазах и при непосредственном участии.

Наступила необходимость наведения порядка в городе, укрепления всех органов исполнительной власти честными и профессиональными кадрами, решения социально-экономических задач города.

Столица Гагаузии – Комрат дол-

жен стать красивым, уютным и благоустроенным городом для проживания горожан и гостей.

Уважаемые друзья!

Статус моей программы, как конкретного плана действий городского совета и примарии на предстоящий 4-х летний период, включает ряд малых и больших проектов. Решая основополагающие вопросы городского развития, примария будет добиваться: объединенного стратегического генерального плана строительства г. Комрат; четкого управления землей и собственностью города; признания г. Комрат, как конкурентно-способного регионального центра Гагаузии и юга Молдовы; Возрождение и развитие города – как экономически сильного, культурного и туристического центра.

Главный принцип в процессе реализации Программы - максимально развивать город и поддерживать деятельность служб за счет выявления **внутренних резервов** где только возможно. Прибегать к внешней помощи только по крайней необходимости, и не зависеть от нее **полностью и бесконечно.**

Мы не боремся с оппонентами, мы предлагаем людям реальные действия...

Неотложные задачи:

- Создание аппарата, механизма, способного оперативно решать все злободневные вопросы жизни горожан;

- Наведение должного порядка и прозрачности в использовании бюджетных средств на здравоохранение, образование, строительство, ремонт, благоустройство города;

- Создание специального фонда для

поддержки малоимущих, детям сиротам ветеранам войны и труда;

- Планомерное восстановление и ремонт основных магистралей с твердым покрытием и дорог без асфальта на прилегающих улицах, где они за зимний период получили значительные повреждения;

- Обеспечение бесперебойного снабжения населения водой;

- Ликвидация еще существующих стихийных мусоросвалок и замена их контейнерным способом уборки отходов. Приобретение для ПУЖКХ мусороуборочной техники;

- Озеленение городской территории путем активного развития паркового хозяйства;

- За 7 лет правления нынешнего примара, площадь г. Комрат превратилась в его личный плацдарм для проведения предвыборных манипуляций. Мы прекратим этот процесс. Центральная площадь г. Комрат будет обустроена тротуарной плиткой, сооружен фонтан и площадь станет любимым местом отдыха для горожан и гостей столицы. Я уверяю Вас – мы это сделаем!

Инвестиции и создание рабочих мест

- Создание условий для развития малого и среднего бизнеса;

- Подготовка бизнес планов и доведение до сведений инвесторов из России, Германии, Турции, Румынии, Болгарии и др. стран о наиболее привлекательных проектах на территории города для создания совместных предприятий;

- Объединение усилий всех заинтересованных горожан и предприятий с целью создания новых рабочих мест.

Деятельность примарии и Совета бу-

дет направлена на:

- Восстановление и укрепление в городе эффективной системы самоуправления, и расширения социальной инфраструктуры;

- Решение вопросов газификации, электрификации и освещение улиц города и жилых кварталов;

- Возрождение экономического потенциала города в отраслях сельского хозяйства, промышленности, строительства и транспорта, в независимости от форм собственности;

- Разработка и реализация специальной программы социальной поддержки для наименее защищенных слоев населения, в том числе:

- открытие столовой для малоимущих;

- открытие магазинов для пенсионеров по продаже товаров первой необходимости без торговой наценки;

- Поддержка работы учреждений медицины, образования, дошкольного воспитания, повышения уровня технического образования молодежи;

- Утверждение плана спортивных мероприятий на календарный год и содействие в развитии спорта, физической культуры в городе. Постоянная поддержка приоритетных видов спорта. Определение и ежегодное награждение 10 лучших спортсменов города и их тренеров.

Обеспечение максимальной заботы о простом человеке, о его конкретных нуждах и запросах, соблюдение его прав, общественной и личной безопасности, решительное искоренение в органах местной власти бюрократизма и волокиты, взяточничества и коррупции.

Строки из биографии кандидата

Петр ВЛАХ – г/р 1970, гагауз.
Образование – высшее, юрист.

1985 – 1988 – Ленинградское судостроительное училище.

1988 – 1991 гг. – служба в Военно-Морском Флоте СССР.

2002 – 2008 гг. – учеба в Комратском госуниверситете, юридический факультет.

Мастер спорта по вольной борьбе и рукопашному бою.

Президент федерации вольной борьбы АТО Гагаузия.

Президент федерации по шашкам и шахматам.

2003 г. – советник мун. Комрат.

2007 г. – советник мун. Комрат.

2008 г. – депутат НСГ (председатель комиссии по делам молодежи, спорта и туризма).

2009 г. – избран в Исполком Национального Олимпийского комитета Республики Молдова.

Заслуженный тренер Молдовы по вольной борьбе.

Студент Академии публичного управления при президенте РМ.

2010 г. – депутат Парламента Республики Молдова (комиссия по правам человека).

Почетный гражданин мун. Комрат.

Дорогие сограждане!

Сплотимся во имя этих благородных целей, во имя нашего города, будущего наших детей. Верю, что мои идеалы разделяют все, кто хочет видеть свою родную страну независимой, подлинно демократической, а свой город процветающим.

Со своей стороны заверяю Вас, что в случае избрания меня в примары, я сделаю все необходимое для реализации своей предвыборной программы.